抗击疫情我们在一起

疫情防控数字版特刊

乔新江到固始县潢川县检查指导疫情防控工作时强调

毫不放松抓严抓实抓细疫情防控统筹做好经济社会发展各项工作

在固始县高速公路出口检查站,乔新江代表市委、市政府向坚守防控一线的工作人员表示感谢和慰问,叮嘱他们要以

对党和人民高度负责的精神, 严把出人关口,外防输入输出, 确保出人检查登记不漏一车、 不落一人,坚决切断传染源。同时,要做好自身防护,防止疲劳 作战,保持身体健康,以便更好 地开展工作。

在固始县山水蓼都小区,乔新江详细了解社区管控措施落实情况,强调,社区是联防联控的第一道关口,要落实落细防控责任,坚持群防群控,坚决守牢第一道防线。同时要做好宣传教育和心理疏导工作,时刻关注群众需求,切实解决他们思常生活中的困难和问题。

在固始县妇幼保健院, 乔新江与集中隔离医学观察 点医务人员现场视频通话,详细了解集中隔离观察和集中救治情况,向他们表示感谢和慰问。他强调,要全面贯彻"四早""四集中"要求,坚决落实"留观前移、流调前移、诊断前移、救治前移"措施,切实做到应治尽治、精准救治,全力打好救治攻坚战。

在潢川火车站出人站检查点,乔新江看望慰问了防空一线的党员干部和工作人员,叮嘱辖区单位要充分发挥党组织战斗堡垒和党员干部先锋模范作用,关爱激励他们冲锋在前,战在一线,当好先锋和表率,构筑疫情防控严密防线。

在潢川县教育宾馆医学

观察点,乔新江亲切看望慰问医务工作者,向不畏艰险问医务工作者,向不畏艰险冲在一线的战士们表示敬意,叮嘱相关负责同志要关心关爱医务人员,为他们更好工作提供有力保障、当好坚强后盾。

潢川县圣宇服饰有限公司面对严峻疫情,积极转产加工隔离衣,乔新江对企业积极承担社会责任,生产的疫物资支持战"疫"工作企为资度评价。他强调,要在确的,要全稳强下,安全稳妥推动企业支持。是了复产,积极帮助就中有序复工返岗就业和就地有,尽可能降低疫情对经济社会发展的影响。

乔新江还来到固始县农 资大市场、潢川县付店镇共 创种植专业合作社,查看农 资储备、蔬菜生产和春耕生 产等情况,得知共创种植专 业合作社是由脱贫户共同组 织创办,不但率先实现了稳 定脱贫致富,还发挥了很好 的示范带动作用, 乔新江给 予充分肯定。他强调,全市各 级各部门既要坚决打赢疫情 防控人民战争总体战阻击战 和脱贫攻坚这两场硬仗,又 要抢抓农时, 切实抓好春耕 物资储备和春季田间管理、 植树造林等工作,努力为实 现全年经济社会发展目标奠 定扎实基础。

谢天学、曲尚英参加活动。

昨日我市29 名确诊患者出院

目前全市累计治愈患者84例、出院患者76例

本报讯(记者 周 涛) 2月17日下午,市第五人民 医院再传好消息:又有14例 新冠肺炎患者解除隔离,正 式出院。至此,市第五人民医 院累计出院总数已达32人。 据了解,经过医护人员的精 心治疗,昨日我市新冠肺炎 定点救治医院共有29名患 者陆续出院。目前,全市累计 出院患者76例。

15 时许,14 名新冠肺炎治愈患者,先后乘坐专程来,先后乘坐专程悉,先后乘坐专居悉,14 名患者经过积极科学的治疗后,临床症状消失,体温检测3天以上正常,经过两次核酸检测和市专家组会诊确认痊愈,可以解除隔离出院后,他们将继续隔离观察14天,这期间,医院医生会密切电话随访,随时了解患者身体状况。

"刚进医院的时候我挺紧张,很感谢医护人员的精心治疗和护理,让我慢慢平复了心情,病也治好了。"出

院后,家住浉河区的患者雷 先生面对记者采访时,显得 十分淡定,"我认为信心也是 攻克病毒的强大动力。"

据了解,自1月23日我市发现首例新型冠状病毒肺炎确诊患者以来,全市共有20天住院人数在200人以下,其中1月23日至2月10日,住院人数连续19天保持在200人以下。自2月2日,我市首批4例新冠肺炎患者出院以来,陆续传来患者出院的好消息。

2月17日,我市新冠肺炎定点救治医院共有29名患者陆续出院。其中,市第五人民医院出院14人,要加州人民医院出院7人,满城县人民医院出院2人,患且县人民医院出院2人,息县人民医院出院2人,息县前,全民医院出院1人。截至例262例(含固始县31例),累计出院患者76例,在院治疗确诊患者

186 人

"患者出院,验证了治疗和救治方案的科学性、有效性。及时发布患者出院的社员,可以提振广大医民民员、确诊病人和广大市民民产大商人员、确诊病人和广大市人工的,不是有关。"市新冠,是市上下打赢的。"市新冠,市新经专家组副院长李家组副院长李家组副院长李承璋告诉记者。

"患者救治工作成效明明 最大力。" 一点治愈率提高直数也是有效的增加。 一点治愈率提加数较控制,相较有效控制,相较所两人。 10 天保持新增病例两一人。 一步,这已是连数。"而,是 一步,全市卫健系统是一步,全市卫健系统,持续以高。 一步,全市卫健系统。,其,以高高,坚决的打陷。 更果断的措施,坚决信阳保力战。。

战疫情 促生产



近期,信阳高新区在做好新冠肺炎疫情防控的同时,积极推动企业复工复产。截至2月17日,已有10家企业通过高新区初步验收,经市政府审批后,预计到2月20日,有14家企业在符合条件的情况下,可逐步实现小规模复工复产;预计到3月1日,有20家以上企业可实现复工复产。图为一企业正在做复工前的准备工作。

熊丹丹 摄